OLD LINE BANCSHARES INC Form 8-K/A February 12, 2016 UNITED STATES		
SECURITIES AND EXCHANGE	E COMMISSION	
Washington, D.C. 20549		
FORM 8-K/A		
(Amendment No. 1)		
CURRENT REPORT		
Pursuant to Section 13 or 15(d) of		
The Securities Exchange Act of 19	934	
Date of Report (Date of earliest ev	vent reported): December	4, 2015
Old Line Bancshares, Inc.		
(Exact name of registrant as special	fied in its charter)	
3	-50345 mmission File Number)	20-0154352 (I.R.S. Employer Identification No.)
1525 Pointer Ridge Place		
Bowie, Maryland (Address of principal executive of	20716 (Zip Code)	

Registrant's telephone number, including area code: 301-430-2500

N	//A			
(1	Former name or former address	, if changed	l since la	ast report.

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

Written communication pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CRF 240.14a-12)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4 (c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e- 4(c))

**Explanatory Note** 

We are filing this amendment to our Current Report on Form 8-K that was filed on December 7, 2015 to report Old Line Bancshares, Inc.'s acquisition of Regal Bancorp, Inc., to correctly report the acquisition under Item 8.01 instead of Item 2.01 of Form 8-K as Old Line Bancshares, Inc.'s acquisition of Regal Bancorp, Inc. did not constitute a significant acquisition as described in Instruction 4 to Item 2.01. As a result, financial statements of Regal Bancorp, Inc. and pro forma financial statements will not be filed.

2

Section 8-Other Events
Item 8.01 Other Events.
On December 4, 2015, Old Line Bancshares, Inc. ("Bancshares"), the parent company of Old Line Bank, completed it acquisition of Regal Bancorp, Inc. ("Regal"), the parent company of Regal Bank & Trust ("Regal Bank"), through the merger of Regal with and into Bancshares (the "Merger"). The Merger was consummated pursuant to the Agreement and Plan of Merger dated as of August 5, 2015, by and between Bancshares and Regal, as amended (the "Merger Agreement").
As a result of the Merger, each share of preferred stock of Regal was converted into the right to receive \$2.00 in cash, and each share of common stock of Regal was converted into the right to receive, at the holder's election, \$12.68 in cash or 0.7718 shares of Bancshares' common stock, provided (i) cash will be paid in lieu of any fractional shares of Bancshares common stock and (ii) no more than 59% of the total consideration paid in the merger could consist of cash. As a result Bancshares will issue approximately 230,633 shares of its common stock and pay approximately \$2.85 million in cash in exchange for the shares of common stock and preferred stock of Regal Bancorp in the Merger. The aggregate Merger consideration was approximately \$6.6 million as calculated pursuant to the Merger Agreement, with a value of approximately \$7.0 million based on recent market prices of Bancshares' common stock.
In connection with the Merger, the parties have caused Regal Bank to merge with and into Old Line Bank, with Old Line Bank the surviving bank.
A copy of the press release announcing the completion of the Merger was previously filed.
Item 9.01 Financial Statements and Exhibits
(d) Exhibits
99.1Press release dated December 4, 2015 (previously filed).
3

#### **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

OLD LINE BANCSHARES, INC.

Date: February 12, 2016By: /s/ Elise M. Hubbard

Elise M. Hubbard, Senior Vice President

and Chief Financial Officer

4